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Бедуїни (араб. بدوي badawī, під множ. числі beduan – 

мешканець пустелі (степу), кочівник, від арабського «ель-байда» – 
пустеля) – цим терміном прийнято називати всіх жителів арабського 

світу, які ведуть кочовий спосіб життя, незалежно від їх 

національності або релігійної приналежності. Бедуїни живуть в пустелі 

не менше 4–5 тисяч років. Спочатку вони були язичниками, пізніше, в 

IV столітті н.е., бедуїни почали сповідувати християнство. В  

VII столітті бедуїни прийняли іслам і заговорили арабською мовою. В 

XI столітті бедуїни вторглися на територію Північної Африки, 

підкоряючи місцеве населення. При цьому велика частина місцевих 

жителів (берберів) була ними ісламізована. Бедуїни - загальна назва, 

присвоєна європейцями всім племенам і народностям Аравії, які, на 

відміну від мешканців міст, ведуть кочове життя. Зі своєї первісної 

батьківщини, з внутрішніх країн Аравійського півострова, вони здавна 
поширилися сирійською і єгипетською пустелями, потім (після 

падіння древніх культурних держав) - Сирією, Месопотамією та 

Халдеєю. Із завоюванням Африки мусульманськими арабами в VII 

столітті вони зайняли Сахару, яка стала для них другою батьківщиною. 

Таким чином, бедуїнські племена арабського походження захопили 

простір, що тягнеться від західного кордону Персії до Атлантичного 

океану і від гір Курдистану до культурних держав негритянських 

народів Судану. У фізичному і моральному вигляді бедуїнів чітко 

простежується їх семітське походження, хоча й видозмінене під 

впливом іншого способу життя. Загалом вони добре складені, 

худорляві, швидше жилаві, ніж м’язисті, але разом з тим відрізняються 
силою, витривалістю і звичкою до всякого роду негараздів. У бедуїнів 

здавна існує традиція кровної помсти, тим більше, що конфлікти між 

племенами не були рідкістю. Шейхи не беруть участь в конфлікті 

племен і домовляються про матеріальну компенсацію нанесеного 

збитку. Провідним серед бедуїнів є патріархальний спосіб життя. Вони 

живуть в наметах або куренях, їхні поселення очолюються шейхами, і 

рід із 40–50 таких поселень підпорядкований каді, який одночасно є і 

суддею, і воєначальником. Вони чудові вершники, спритні мисливці, 

вправні в киданні м’яча; інші задоволення їх полягають у танцях, 

співах і слуханні казок.  
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